



До
Председателя на научното жури,
Определено със заповед № РД – 257/15.09.2022 г.
На Ректора на Университет „Проф. д-р Асен Златаров“
гр. Бургас

В отговор на протокол от 05.10.2022 г.
Представям на Уважаемото жури становище,
относно конкурса за заемане на академична длъжност „Доцент“
по научната специалност „Ушно-носно-гърлени болести“,
професионалното направление „7.1.Медицина“,
за нуждите на ФОСЗГ
Университет „Проф. д-р Асен Златаров“, гр. Бургас,
публикувано в ДВ, бр. 45/17.06.2022г.
С единствен кандидат: д-р Атанас Начев Влайков, д.м.

СТ А Н О В И Щ Е

от Проф. д-р Валентин Костов Стоянов, д.м.
Ръководител на Катедра, при Университет „Проф. д-р Асен Златаров“
гр. Бургас

Член на научното жури / заповед № РД – 257/15.09.2022 г.
на Ректора на Университет „Проф. д-р Асен Златаров“, гр. Бургас

Адрес:
ул. „Ген. Гурко“ № 75, вх.Б, ап.13
Гр. Стара Загора
Тел. № 0888611104
e-mail: valentin.stoyanov@trakia-uni.bg

I. Професионално развитие на кандидата.

Д-р Атанас Начев Влайков е роден на 20.08.1986 г. в гр. Стара Загора. През 2012 година завършва медицина, след което започва специализация в Клиниката по УНГ болести при УМБАЛ гр. Стара Загора. След спечелване на конкурс започва своята научно-преподавателска кариера като редовен докторант в Катедрата по „Оториноларингология и дерматология“ в Медицински факултет, Тракийски университет. През 2016 е назначен за асистент в същата катедра, а по-късно, след защитаване на докторската си дисертация е избран за Главен асистент.

Д-р Атанас Начев Влайков е специалист по оториноларингология, владеещ съвременните диагностични и терапевтични методики в специалността Ушно-носно-гърлени болести, хирургия на глава и шия. Притежава необходимите теоретични, методични и практически умения за развитие на съвременната научно-изследователска дейност в областта на оториноларингологията.

Д-р Атанас Начев Влайков членува в следните международни и български организации:

- БЛС
- Българско ринологично сдружение
- Асоциация на оториноларинголозите в югоизточна България
- European Rhinologic Society
- European Academy of Allergy and Clinical Immunology

II. Документите на д-р Атанас Начев Влайков, дм, отговарят на изискванията в Правилника за развитието на академичния състав в Университет „Проф. д-р Асен Златаров“, гр. Бургас. Подредени са акуратно и съдържат необходимия доказателствен материал.

III. Оценка на научните трудове:

(Обща оценка на научната продукция и публикационната активност)

В настоящия конкурс д-р Влайков участва общо със 16 труда, от които - публикации - 15 и една монография за качеството на живот при пациенти с алергичен ринит. Научните трудове са цитирани в 13 български и международна публикации. Успоредно

с това, има множество участия в национални и международни научни форуми (58), в част (24) от тях активно с доклади и съобщения.

Темите, застъпени в научната продукция на кандидата са разнообразни, като основната част от тях е в областта на научен интерес на кандидата, а именно ринологията.

Д-р Атанас Начев Влайков има оригинален принос при проучването на имунологичната активност при едно от най-често срещаните заболявания – алергичният ринит. Представени са и редица научни публикации, в които са описани редки и интересни клинични случаи.

Публикациите на д-р Атанас Начев Влайков в международни списания, както и такива с международна редколегия и индексирани в международна библиографска база данни са над изискуемите за заемане на АД „Доцент“. Те не остават незабелязани от научните търсения на колеги и от представената справка става видно, че са намерени общо 13 цитирания на тези публикации, от които част в издания с импакт-фактор.

Д-р Влайков притежава умения за работа в екип, което се потвърждава от участието му в 4 научно-изследователски проекта:

- №4/2010 „Дендритни клетки и колоректален карцином“. Научен ръководител доц. д-р Мая Гълабова, д.м.
- №34/2014 „Влияние на физиотерапията върху локалния имунитет, клиничното протичане и качеството на живот при пациенти с алергичен риносинусит“. Научен въководител: доц. д-р Валентин Костов Стоянов, д.м.
- №11/2014 „Влияние на локалния имунитет върху интраназалното съдово русло, клиничното протичане и качеството на живот при пациенти с алергичен риносинусит“. Научен ръководител: доц. д-р Таньо Манолов Кавръков, д.м.
- №2/2021 Научна конференция с международно участие „35 години академично образование по оториноларингология в Стара Загора“, 01-02 октомври, 2021 г.

Д-р Атанас Влайков провежда лекции и упражнения на български и чуждестранни студенти в специалностите Медицина, Здравни грижи, Акушерка, Лекарски асистент и Социални дейности, като същевременно участва в изпитни комисии на български и чуждестранни студенти по гореизброените специалности.

V. Обща оценка за съответствието на кандидата по отношение на задължителните условия, количествените критерии и наукометричните

**показатели, съгласно Правилника за развитието на академичния състав в
Университет „Проф. д-р Асен Златаров“, гр. Бургас**

Задължителни количествени наукометрични критерии при заемане на академична длъжност „Доцент“ - Университет Проф. д-р Асен Златаров“

Група показатели	Съдържание	Минимални изисквания	Оценка на кандидата
А	Показател 1	50 т.	50 т.
В	Показател 3 или 4	100 т.	100 т.
Г	Показатели 5-9	220 т.	232 т.
Д	Показатели 10-12	60 т.	65 т.
Е	Показатели 13-22	20 т.	100 т.
ОБЩО		450 т.	547 т.

Д-р Атанас Начев Влайков кандидатства с достатъчен брой публикации в национални и международни списания (същото се отнася и за положителните цитирания). Кандидатът покрива всички критерии за участие в конкурса и надхвърля част от тях.

Д-р Атанас Начев Влайков е доказан учен и университетски преподавател, с подчертан афинитет към новостите в оториноларингологията, непрекъснато се усъвършенства, умее да владее аудиторията, може да мотивира студентите и младите учени за постижения в новостите в медицината.

Личните ми впечатления от д-р Атанас Начев Влайков са, че има отлични познания по специалността Оториноларингология, добър учен и преподавател, добросъвестен и целеустремен лекар, влагащ много енергия и усилия в своето професионално развитие. Умението му да работи отлично в екип, заедно с гореизброените качества ще бъдат много полезни за работата му като доцент в Университет Проф. д-р Асен Златаров“, гр. Бургас.

VI. Заключение:

Посочените по-горе показатели за приложената справка - самооценка на д-р Атанас Начев Влайков, д.м., покриват изцяло изискванията на Закона за развитие на

Академичния състав в Република България (ЗРАСРБ), Правилника за неговото прилагане и Правилника на Университет „Проф. д-р Асен Златаров“, гр. Бургас. Д-р Влайков е специалист по Оториноларингология и преподавател с опит и авторитет в България. Участник в редица национални и международни обучения кандидатът непрестанно осъвременява знанията си. Има опит в преподаването на български и английски език по дисциплината Оториноларингология. Поради гореизложеното убедено давам своята положителна оценка и препоръчвам на уважаемите членове на научното жури да гласуват положително за избирането на д-р Атанас Начев Влайков, д.м., за заемане на АД „Доцент“.

14.10.2022 г.

Член на научното жури:

/проф. д-р Валентин Костов Стоянов, д.м./